

A DEBRECENI ÜGYVÉDI KAMARA
ELNÖKSÉGÉTŐL
4026 Debrecen, Péterfia u. 46.

A Debreceni Ügyvédi Kamara Elnökségének 2018. január 29-én megtartott ülésén a kamarai tagdíj mérsékelhetősége tárgyában meghozta a következő

DÜK-Eln-80002/2018.
számú határozatot.

A Debreceni Ügyvédi Kamara Elnöksége a kamarai tagdíjnak a Magyar Ügyvédi Kamara kamarai tagdíjról szóló 13/2017. (XI.20.) MÜK szabályzatának 5.12. rendelkezései alapján tagdíjkedvezményt 2018. évben a tagdíjfizetésre kötelezettek részére nem biztosít.

Az elnökség ezen határozata ellen az ügyvédi tevékenységről szóló 2017. évi LXXVIII. törvény - továbbiakban: Üttv. - 167. § (6) bekezdés fennállása esetében a területi kamara tagja, valamint akinek jogát, vagy jogos érdekét közvetlenül érinti a határozat a közléstől számított 15 napon belül a Magyar Ügyvédi Kamara Elnökségéhez fellebbezhet.

A kamara elnöksége elrendeli ezen határozatának a kamara honlapján történő közzététellel való közlését azzal, hogy a honlapon fel kell tüntetni a határozat közzétételének időpontját.

I n d o k o l á s:

A Magyar Ügyvédi Kamara Teljes Ülése 13/2017. (XI.20.) MÜK szabályzatban rendelkezett a kamarai tagdíj mértékéről, annak megfizetésének módjáról és a tagdíjfizetésére kötelezetteket megillető kedvezményekről.

A felhívott szabályzat 5.12. pontja lehetővé tette a területi kamarák számára, hogy legfeljebb 10%-os mértékű tagdíjkedvezményt adhassanak azon kamarai tagdíjfizetésre kötelezettek részére, akik

- a) a kamarai tagdíjat egy naptári évre előre egy összegben megfizették, vagy
- b) akik a tagdíjfizetési határidőt megelőző legalább egy évben a tagdíj megfizetésével nem estek késedelembe.

A szabályzat értelmében ezen kedvezményről a területi kamara elnöksége jogosult dönteni. A Debreceni Ügyvédi Kamara Elnöksége szükségesnek látta elvi határozat formájában szabályozni, hogy 2018. évre a felhívott MÜK szabályzatban biztosított feltételekkel adható e 10%-os mértékig terjedő tagdíjkedvezmény vagy nem.

A kamara elnöksége határozata meghozatalakor a következő szempontokat vette figyelembe:

- a területi kamara éves gazdálkodását mennyiben érinti ezen tagdíjkedvezmény biztosításának lehetősége. Az elnökség figyelembe vette, hogy a területi kamarák költségvetési előirányzat szerint gazdálkodnak és a Debreceni Ügyvédi Kamara 2018. évi költségvetését a kamara közgyűlése még nem tárgyalta, a költségvetés elfogadására még nem került sor. Ilyen körülménynek között nem lehet állást foglalni abban a tekintetben, hogy ezen tagdíjkedvezmény valamennyi kamarai tag részére való biztosítása milyen mértékben hat ki a területi kamara gazdálkodására.

Elfogadott költségvetés előirányzat hiányában is érzékelhető volt az elnökség számára, hogy a 10%-os mértékig adható tagdíjkedvezmény után, a Magyar Ügyvédi Kamara a szabályozás szerint fenntartotta igényét az öt megillető 25% -os mértékű befizetésre.

Az elnökség álláspontja szerint amennyiben a Magyar Ügyvédi Kamara, az öt megillető tagdíj alapjának meghatározásánál ezen kedvezményt nem vette figyelembe, azaz a be nem szedett tagdíjrész után is igényt tartott a 25%-os továbbított tagdíjra indokolatlan a területi ügyvédi kamara költségvetését terhelni.

A kamara elnöksége a határozat meghozatala során figyelemmel volt arra is, hogy a Magyar Ügyvédi Kamara tárgykörben kiadott szabályzata túlnyomó részben tagdíjkedvezményt olyan személyek részére tart biztosíthatónak, akik szociális rászorultságuk, illetve életkoruk miatt válnak jogosulttá tagdíjkedvezmény igénylésére.

A szabályzat 5.12. pontjában írt tagdíjkedvezmény kifejezetten azon tagdíjfizetésre kötelezett személyeket hozhat előnyös helyzetbe, akik szociális helyzetük miatt nincsenek rászorulva tagdíjkedvezmény igénybevételére.


Az elnökség határozata meghozatalakor figyelemmel volt arra is, hogy ezen tagdíjkedvezménytől függetlenül a területi kamaráknak a vonatkozó jogszabályok más jogi eszközöket is biztosítanak annak érdekében, hogy a kamarai tagdíjfizetésére kötelezettek ezen kötelezettségüket maradéktalanul teljesítsék. Ilyen eszköz például a késedelmes teljesítés esetén a 3%-os éves késedelmi kamat alkalmazása, vagy végső esetben a kamarai tagság megszüntetése.

Az elnökség rámutat, hogy a Debreceni Területi Kamarában 2017. évben elenyésző számban fordult elő, hogy a kamarai tagdíjfizetésére kötelezettek határidőben ne tettek volna eleget tagdíjfizetési kötelezettségüknek. Ebből következően gyakorlatilag valamennyi kamarai tag részesülhetne ezen tagdíjkedvezményben.


Mindezen körülmények együttes értékelését követően a Debreceni Ügyvédi Kamara Elnöksége elvi határozatában úgy rendelkezett, hogy 2018. évben a tagdíjfizetésre kötelezettek részére a felhívott szabályzatban megjelölt esetekben 10 %-os tagdíjkedvezmény nem adható.

Az elnökség határozatát az Üttv. 167. §, továbbá a 13/2017. (XI.20.) MÜK szabályzat rendelkezései figyelembevételével hozta meg döntését és az Üttv. 167. § (6) bekezdésében biztosított jogorvoslat lehetőségére figyelemmel rendelkezett az elvi határozatának a kamara honlapján történő közzétételéről.

K.m.f.



Dr. Végh Sándor
kamara főtitkára



Dr. Győrfi Attila
kamara elnöke